
 
 

 
                                         УКРАЇНА    

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

  
 П Р О Т О К О Л 

 
 

Від 15 серпня 2024 року 
  м. Миколаїв         

Двадцять  третя  позачергова сесія 
восьмого скликання 
Початок: 10:00 

 
 
Пленарне засідання обласної ради проводиться у дистанційному режимі у 

формі відеоконференції. 
 
Перед початком роботи двадцять третьої позачергової сесії Миколаївської  

обласної ради восьмого скликання голова обласної ради Табунщик Антон 
запропонував вшанувати хвилиною мовчання світлу пам’ять захисників і 
захисниць, які ціною власного життя виборюють право на мирне, щасливе життя  
у вільній, незалежній  Україні.  

 Голова обласної ради запропонував також вшанувати хвилиною мовчання  
пам’ять мирних жителів  - чоловіків, жінок та дітей, які загинули внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації проти України. 

 
(Хвилина мовчання)  
 

 
Далі головуючий  обгрунтував  необхідність  проведення двадцять третьої  

позачергової сесії обласної ради у дистанційному режимі, зазначивши, що 
відповідно до правових норм Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану» органи місцевого самоврядування у період воєнного стану здійснюють 
повноваження, надані їм Конституцією України, цим та іншими законами 
України. 

 З метою вирішення поточних питань відповідно до повноважень  
Миколаївської обласної ради, керуючись правовими нормами законів України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного 
стану», Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання, 
враховуючи, що Миколаївська міська територіальна громада віднесена до 
територій можливих бойових дій (згідно з Переліком територій, на яких  ведуться 
(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 
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затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих  
територій від 23 грудня 2022 року №1668/39004), з метою збереження  життя і 
здоров’я депутатів обласної ради, доповідачів, працівників виконавчого апарату 
обласної ради, відповідно до розпорядження голови обласної ради від 12 серпня 
2024 року  № 155-р  скликано двадцять третю позачергову сесію  Миколаївської 
обласної ради восьмого скликання у дистанційному режимі у формі 
відеоконференції. 

 

Головуючий, зокрема, наголосив, що скликання сесії  перш за все пов’язано 
з вирішенням питань  формування спроможної медичної мережі на території 
Миколаївської області.  

 
На двадцять першій позачерговій сесії Миколаївської обласної ради  

восьмого скликання 25 квітня 2024 року, - зазначив головуючий, - було прийнято 
рішення про реорганізацію семи  комунальних некомерційних підприємств 
галузі охорони здоров’я шляхом приєднання до Миколаївської         
обласної дитячої клінічної лікарні Миколаївського регіонального 
фтизіопульмонологічного медичного центру  та  Миколаївської обласної 
клінічної лікарні відповідно зі статусом відокремленого структурного  
підрозділу. 

 У подальшому, - зробив акцент головуючий, - було сформовано комісії з 
реорганізації кожного з підприємств, які реорганізуються, та визначено завдання 
щодо їх подальшої роботи.  

 До кожної комісії з реорганізації було включено представників відповідних 
комунальних некомерційних підприємств, у тому числі потенційних 
правонаступників, представників  управління охорони здоров’я Миколаївської 
обласної військової адміністрації та працівників виконавчого апарату 
Миколаївської  обласної ради.  

Починаючи з травня 2024 року,  комісіями з реорганізації зазначених вище 
закладів, - підкреслив голова обласної ради, - проведено системну роботу в 
частині реорганізації, у тому числі  суцільну інвентаризацію активів та 
зобов’язань, здійснено заходи, пов’язані з виявленням кредиторів, та 
задоволенням відповідно до чинного законодавства їх вимог, одержанням 
дебіторської заборгованості, складанням передавальних актів майна, прав, та 
обов’язків підприємств, що реорганізуються. 

На сьогодні, сплив двомісячний строк для заявлення кредиторами своїх 
вимог до відповідних підприємств,  що дає нам підстави рухатися далі, - 
підсумував головуючий. 

   
Отже, за підсумками роботи комісій з реорганізації закладів охорони 

здоров’я та з метою реалізації рішень, проголосованих на двадцять першій  
позачерговій обласної ради, - зазначив головуючий, - до порядку денного 
включено дев’ять питань, які стосуються галузі охорони здоров’я.  
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Все це робиться задля  підвищення доступності та якості надання медичної 
допомоги населенню Миколаївської області при більш ефективному 
раціональному використанні ресурсів. 

Питання, пов’язані  з оптимізацію закладів охорони здоров’я, які внесено 
на розгляд двадцять  третьої позачергової сесії обласної ради,  детально вивчено 
депутатами обласної ради на засіданнях усіх постійних комісій із запрошенням 
керівників закладів охорони здоров’я, управління охорони здоров’я 
Миколаївської обласної військової адміністрації як органу, що забезпечує 
реалізацію державної політики у сфері охорони здоров’я.  

До проєкту порядку денного, - повідомив головуючий, - включено два 
додаткових організаційних питання, які стосуються, безпосередньо, 
депутатського корпусу Миколаївської обласної ради, а саме:   

«Про визнання повноважень депутатів Миколаївської обласної ради 
восьмого скликання замість тих, які вибули», відповідно до постанови 
Миколаївської обласної територіальної виборчої комісії»; 

«Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської 
обласної ради восьмого скликання Маляренка Олега Юрійовича», враховуючи 
особисту заяву депутата від 12 серпня 2024 року. 

Включення цих питань узгоджено президією обласної ради, засідання якої 
відбулося 12 серпня 2024 року. 

 
  Головуючий наголосив, що пряма трансляція пленарного засідання 

відбувається в онлайн режимі за допомогою відеоконференцзв’язку на ютуб - 
каналі Миколаївської обласної ради та на офіційному вебсайті Миколаївської 
обласної ради. 

 
Голосування з питань порядку денного, - зазначив головуючий, - 

відбуватимуться за допомогою ресурсів  системи для проведення 
відеоконференції«ZOOM».  

 
Далі головуючий Табунщик Антон повідомив, що у дистанційному режимі 

в системі для проведення відеоконференції «ZOOM» на пленарному засіданні із 
64–х депутатів, що становить загальний склад обласної ради, зареєструвалися  39  
депутатів. 

 
Двадцять третю позачергову сесію Миколаївської обласної ради восьмого 

скликання оголошено відкритою. 
 

(Лунає Державний Гімн України) 
 

 
          ЗАПРОШЕНІ: керівники профільних департаментів та управлінь  
Миколаївської обласної військової адміністрації, керівники комунальних 
підприємств, установ та організацій, працівники виконавчого апарату обласної 
ради. 
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Голова обласної ради Табунщик Антон наголосив, що відповідно  до статті 

77 Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання встановлено 
розрахунок часу для розгляду проєктів рішень у режимі відеоконференції. 

Підкреслив, що у зв’язку з обмеженістю ресурсів системи для проведення 
відеоконференції «ZOOM» записи на виступи відбуватимуться протягом  однієї 
хвилини. 

 
Продовжуючи ведення пленарного засідання, головуючий Табунщик  

Антон повідомив, що під час підготовки до двадцять третьої позачергової сесії 
обласної ради  проведено засідання восьми постійних комісій обласної ради, які 
розглянули питання порядку денного відповідно до функціональної 
спрямованості, а також  засідання президії обласної ради.  

 
Усі відпрацьовані проєкти рішень  після розгляду постійними  комісіями та 

президією обласної ради було скеровано депутатам на електронні адреси двічі: 
02 та 13 серпня  2024 року.  

Узгоджений членами президії порядок денний сесії та доопрацьовані 
проєкти  рішень  було направлено  депутатам 13 серпня 2024 року на електронну 
адресу.  

Далі головуючий Табунщик Антон запропонував  перейти до затвердження 
порядку денного двадцять третьої позачергової сесії обласної ради.  

 
В обговоренні проєкту порядку денного двадцять третьої позачергової сесії 

обласної ради восьмого скликання взяли участь: Федорова Світлана – депутатка 
обласної ради (позафракційна), Демченко Тетяна – депутатка обласної ради  
(позафракційна),  Табунщик Антон – голова обласної ради. 

 
 У ході обговорення депутатка обласної ради Федорова Світлана  внесла 

пропозицію щодо  розгляду на засіданні постійної комісії обласної  ради з питань 
науки і освіти, інновацій, молоді, сім’ї і спорту, культури та духовності питання 
про визнання загиблими працівників Центру соціально – психологічної 
реабілітації дітей, а саме: Батигіної О.О., Михайлової Н.Є., Відющенко В.А., які  
трагічно  загинули  08 березня 2022 року під час прямування до місця 
перебування своїх  вихованців – Комунального закладу «Антонівська 
загальноосвітня школа – інтернат Новоодеського району»  внаслідок розстрілу 
російськими військовими їхнього транспортного засобу на трасі Миколаїв – 
Кропивницький. 

 
Депутатка  Федорова Світлана  висловила також  зауваження  стосовно 

того, що пленарне засідання обласної ради вкотре проводиться у дистанційному 
режимі. Запропонувала наступну сесію обласної ради провести  офлайн.  

 
 Під час обговорення проєкту порядку денного депутатка обласної ради 

Демченко Тетяна повідомила, що 28 червня цього року вона офіційно зверталася 



5 

до голови обласної ради із заявою про включення  до порядку денного двадцять 
третьої позачергової сесії обласної ради питання про уведення її до складу 
постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров’я, 
материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх 
сімей, гендерної рівності. 

 Депутатка  наголосила, що відповідно до законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад» питання 
повинно бути включене до порядку денного сесії.  Поцікавилася,  чому її заяву 
не прийнято до відома та чому це питання не включено до порядку денного 
сьогоднішньої сесії.  

 Далі депутатка  Демченко Тетяна зупинилася на питанні, пов’язаному з     
виконанням Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального 
користування Миколаївської області. Підкреслила, що вона неодноразово   
порушувала  його і наполягала на включенні до порядку денного сесій обласної 
ради. 

  Зокрема, нагадала, що на двадцять першій позачерговій сесії обласної 
ради більшістю голосів депутатів, присутніх на пленарному засіданні, було 
підтримано її пропозицію стосовно включення цього питання до порядку  
денного двадцять другої позачергової сесії обласної ради. Однак і досі це 
надважливе для територіальних громад Миколаївської області питання, яке 
потребує негайного вирішення, не внесено на розгляд сесії обласної ради.  

 Головуючий Табунщик Антон, надаючи відповідь депутатці Демченко 
Тетяні на запитання,  які вона поставила в ході внесення пропозицій, повідомив, 
що питання стосовно виконання Регіональної програми розвитку автомобільних 
доріг загального користування Миколаївської області  за результатами  розгляду 
на засіданні постійної комісії обласної ради з питань транспорту планувалося 
включити до порядку денного  двадцять другої позачергової сесії обласної ради.  

Однак президією обласної ради запропоновано не вносити це питання на 
розгляд сесії, оскільки на сьогодні відсутнє розуміння щодо субвенції з 
державного бюджету на відповідні цілі. 

 Головуючий також зазначив, що в ході підготовки двадцять третьої 
позачергової сесії обласної ради на засіданні транспортної комісії стосовно 
виконання Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального 
користування Миколаївської області та щодо стану доріг у Миколаївській області 
звітував в.о. начальника управління  інфраструктури Миколаївської обласної 
військової адміністрації Сікорський Сергій.  

 
 Стосовно заяви  депутатки Демченко Тетяни про  введення  її до складу 

комісії обласної ради з питань охорони здоров’я голова обласної ради Табунщик 
Антон зазначив, що пропозицію депутатки наразі буде поставлено на 
голосування і  за  його результатами  буде прийнято відповідне рішення. 

 
Головуючий Табунщик Антон запропонував прийняти порядок денний за 

основу, а потім голосувати за кожну пропозицію окремо. 
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Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту порядку денного за 
основу. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 41 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 41. 

 
Пропозиції депутатів, внесені  ході обговорення проєкту порядку денного 

двадцять третьої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання, 
запропоновано поставити на голосування. 

 
Першою проголосовано пропозицію депутатки обласної ради Федорової 

Світлани: 
 щодо  розгляду на засіданні постійної комісії обласної  ради з питань науки 

і освіти, інновацій, молоді, сім’ї і спорту, культури та духовності питання про 
визнання загиблими працівників Центру соціально – психологічної реабілітації 
дітей, а саме: Батигіної О.О., Михайлової Н.Є., Відющенко В.А., які  трагічно 
загинули 08 березня 2022 року під час прямування до місця перебування своїх  
вихованців – Комунального закладу «Антонівська загальноосвітня школа – 
інтернат Новоодеського району» внаслідок розстрілу російськими військовими 
їхнього транспортного засобу на трасі Миколаїв – Кропивницький. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM».  
 
Підсумки голосування:  
"за" – 30 
"проти" – 0 
"утримались" – 7 
"всього проголосували" – 37. 
 
 Депутат обласної ради Горбуров Євген запропонував розглянути питання, 

порушене депутаткою Федоровою Світланою, на засіданні двох постійних 
комісій обласної ради: з питань законності і правопорядку та профільної 
постійної комісії з питань науки і освіти. 

 
 Наступною  на голосування поставлено пропозицію депутатки обласної 

ради Демченко Тетяни: 
 щодо  включення до порядку денного питання про введення її до складу 

постійної комісії обласної  ради  з питань соціальної політики, охорони здоров’я, 
материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів   АТО/ООС та їхніх 
сімей, гендерної рівності. 
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Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM».  
 
 
Підсумки голосування:  
"за" – 23 
"проти" – 0 
"утримались" – 10 
"всього проголосували" – 33.  
 
 Депутатка обласної ради Демченко Тетяна  наголосила, що однозначно 

наполягає на розгляді питання про виконання Регіональної програми розвитку 
автомобільних доріг загального користування Миколаївської області. 

Промовиця зазначила, що на сьогодні ситуація в Єланецькій громаді у 
зв’язку з катастрофічним станом доріг залишається критичною, оскільки 
повністю відсутнє транспортне сполучення з населеними пунктами району.  

Звернулася до колег – депутатів  з проханням підтримати  пропозицію 
стосовно розгляду на сесії питання  про виконання Регіональної програми 
розвитку автомобільних доріг загального користування Миколаївської області. 

 
 Головуючий  Табунщик Антон  запропонував розглянути це питання 

першочергово на засіданні профільної постійної комісії обласної ради та за 
результатами його  розгляду внести на  сесію обласної ради. 

 
  Депутатка Демченко Тетяна, в свою чергу, звертаючись до голови обласної 

ради  Табунщика Антона, наголосила на відсутності будь – яких юридичних 
підстав для  того, щоб не вносити  це питання на розгляд сесії обласної ради, 
зазначивши, що це є порушенням чинного законодавства з боку голови обласної 
ради.  

 
Враховуючи пропозиції депутатів, внесені в ході обговорення, 

запропоновано затвердити порядок денний двадцять третьої позачергової сесії 
обласної ради восьмого скликання в цілому. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM».  
 
Підсумки голосування:  
"за" – 38 
"проти" – 1 
"утримались" – 0. 
"всього проголосували" – 39.  
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Головуючий  повідомив, що до нього звернулися депутати обласної  ради 
Шабільянова Ірина, Горбуров Євген  та Поточняк Володимир проханням 
урахувати їхні голоси  «ЗА» під час голосування за пропозицію депутатки 
обласної ради  Демченко Тетяни стосовно введення її до складу постійної комісії 
обласної ради  питань соціальної політики, охорони здоров’я, материнства, 
дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної 
рівності.  

 Таким чином, пропозицію депутатки Демченко Тетяни підтримали 26 
депутатів. Однак  питання не набрало необхідної кількості голосів і не може бути 
включене  до порядку денного  двадцять третьої позачергової сесії обласної ради. 

 
 
 До порядку денного двадцять третьої позачергової сесії Миколаївської 

обласної ради восьмого скликання включено такі питання: 
 

1. Про визнання повноважень депутатів Миколаївської обласної ради 
восьмого скликання замість тих, які вибули. 

 
Доповідач: Волчан Юлія – голова Миколаївської обласної територіальної  

виборчої комісії. 
 
2. Про включення до Переліку другого типу об’єкта нерухомого майна 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, 
який передається в оренду без проведення аукціону. 

 
Доповідач: Іваніна Олександр - заступник начальника відділу  обліку, 

контролю, оренди майна спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого 
апарату обласної ради. 

 
3. Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного 

підприємства «Миколаївський обласний Будинок дитини» Миколаївської 
обласної ради. 

4. Про затвердження передавальних актів комунальних некомерційних 
підприємств галузі охорони здоров’я (щодо приєднання до КНП «Миколаївський 
регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр» Миколаївської обласної 
ради). 

Доповідач:  Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.

Доповідач:  Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.
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 5. Про затвердження передавальних актів комунальних некомерційних 
підприємств галузі охорони здоров’я (щодо приєднання до КНП «Миколаївська 
обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради). 

6. Про передачу Комунальному некомерційному підприємству 
«Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради на 
баланс та закріплення за ним на праві оперативного управління основних засобів. 

7. Про передачу Комунальному некомерційному підприємству 
«Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр» 
Миколаївської обласної ради на баланс та закріплення на праві оперативного 
управління основних засобів. 

8. Про передачу Комунальному некомерційному підприємству 
«Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради на баланс 
та закріплення за ним на праві оперативного управління основних засобів. 

9. Про внесення змін до Статуту Комунального некомерційного 
підприємства «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської 
обласної ради. 

10. Про внесення змін до Статуту Комунального некомерційного 
підприємства «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний 
центр» Миколаївської обласної ради. 

11. Про внесення змін до Статуту Комунального некомерційного 
підприємства «Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної 
ради. 

Доповідач:  Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.

Доповідач:  Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.

Доповідач:  Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.

Доповідач:  Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.

Доповідач:  Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.

Доповідач:  Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.

Доповідач:  Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.
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12. Про припинення трудових відносини з керівниками окремих 
комунальних некомерційних підприємств Миколаївської обласної ради. 

13. Про надання згоди на списання нерухомого майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області. 

 
Доповідач: Ткаченко Ірина - в.о. начальника управління охорони 

здоров’я Миколаївської обласної військової адміністрації.
 
14. Про внесення змін до відомостей про юридичну особу - Комунальне 

підприємство «Миколаївська обласна варта». 
  
Доповідач: Кукуруза Микола - в.о. директора Комунального 

підприємства «Миколаївська обласна варта». 
  
15. Про внесення змін до відомостей про   юридичну особу - «Миколаївський 
фаховий коледж культури і мистецтв» Миколаївської обласної ради, які містяться 
в Єдиному   державному реєстрі  юридичних осіб,    фізичних осіб – підприємців 
та громадських  формувань 

Доповідач: Бойченко Віталій  – заступник начальника управління 
культури, національностей та релігій Миколаївської 
обласної військової адміністрації.

 
16. Про внесення змін до Статуту Комунального закладу «Миколаївська 

спеціальна школа № 6» Миколаївської обласної ради. 
 
Доповідач: Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 

Миколаївської обласної військової адміністрації.
 
17. Про зміну типу і назви закладу  освіти, що належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, та 
затвердження  його  Статуту. 

 
Доповідач: Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 

Миколаївської обласної військової адміністрації.
 
18. Про затвердження списку присяжних Снігурівського районного суду 

Миколаївської області. 
 
Доповідач: Табунщик Антон - голова обласної ради. 

 

Доповідач:  Лабарткава Тетяна  керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.
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19. Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської 

обласної ради восьмого скликання Маляренка О.Ю. 
  
Доповідач: Табунщик Антон  - голова обласної ради. 

 
 

1.СЛУХАЛИ: 
 

Про визнання повноважень депутатів Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання замість тих, які вибули. 

 
Доповідач: Волчан Юлія – голова Миколаївської обласної територіальної  

виборчої комісії. 
 
 В обговоренні взяли участь: Фроленко Володимир -депутат обласної ради 

(депутатська група «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ», Федорова Світлана -  депутатка 
обласної ради ( позафракційна), Табунщик Антон – голова обласної ради. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM».  
 
Підсумки голосування:  
"за" – 38 
"проти" – 0 
"утримались" – 1. 
"всього проголосували" – 39.  

 
ВИРІШИЛИ: ( рішення №1 додається та формується в окрему справу) 
 
 
2.СЛУХАЛИ: 
 

 
Про включення до Переліку другого типу об’єкта нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, який 
передається в оренду без проведення аукціону. 

 
Доповідач: Іваніна Олександр - заступник начальника відділу  обліку, 

контролю, оренди майна спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого 
апарату обласної ради. 
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 В обговоренні взяли участь:  Фроленко Володимир -депутат обласної ради 

(депутатська група «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ», Гукасян Спартак - представник 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  у Миколаївській 
області, Табунщик Антон – голова обласної ради. 
 

 До головуючого Табунщика Антона звернувся депутат обласної ради  
Фроленко Володимир  із запитанням чому у роботі сесії не бере участь 
Уповноважений Верховної Ради України з прав людини пан Лубінець Дмитро, як 
було обіцяно раніше. 

 Відповідь на запитання депутата Фроленка Володимира надав 
представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  у 
Миколаївській області  Гукасян  Спартак, який доєднався  до участі у роботі сесії 
онлайн. 

Промовець, зокрема, зазначив, що відповідно до статті 101 Конституції 
України парламентський  контроль за додержанням конституційних прав і свобод 
людини здійснює Уповноважений Верховної Ради України  з прав людини, 
функції і повноваження якого  виконує Лубінець Дмитро Валерійович. 

 Відповідно до наказу Уповноваженого Верховної Ради України  з прав 
людини розроблено Положення про Регіональне представництво 
Уповноваженого Верховної Ради України  з прав людини.  

  Виступаючий  звернувся до депутатів обласної ради з проханням 
підтримати проєкт рішення та надати можливість відкрити представництво 
Уповноваженого Верховної Ради України  з прав людини у Миколаївській 
області,  підкресливши, що на сьогодні у містах обласного значення 
функціонують  24 регіональних  представництва Уповноваженого Верховної 
Ради України  з прав людини. Запропонував доєднатися до інших  обласних 
центрів та  створити таке регіональне представництво у Миколаївській області. 

 Надаючи відповідь  на запитання  депутата Фроленка Володимира щодо 
причин відсутності на сесії  Уповноваженого Верховної Ради України  з прав 
людини Дмитра Лубінця, зазначив, що сьогодні Дмитро Валерійович відкриває 
регіональне представництво Уповноваженого Верховної Ради України  з прав 
людини  у місті Житомир і представляє  тамтешнього  очільника, у зв’язку з чим 
не має можливості взяти участь у роботі двадцять третьої позачергової сесії 
обласної ради. 

 Голова обласної ради Табунщик Антон  запропонував відправити пану 
Лубінцю посилання з проханням  виділити декілька хвилин, якщо буде така 
можливість згідно з Протоколом, та доєднатися хоча б ненадовго  до  участі у 
роботі пленарного засідання  Миколаївської обласної ради. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 
Підсумки голосування:  
"за" – 42 
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"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 42. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №2 додається та формується в окрему справу) 
 

 
3.СЛУХАЛИ: 

 
Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного 
підприємства «Миколаївський обласний Будинок дитини» Миколаївської 
обласної ради. 
 
 

В обговоренні взяли участь: Демченко Тетяна – депутатка обласної ради  
(позафракційна), Фроленко Володимир -депутат обласної ради (депутатська 
група «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ»),  Федорова Світлана – депутатка обласної 
ради (позафракційна), Ткаченко Ірина - в.о. начальника управління охорони 
здоров’я Миколаївської обласної військової адміністрації, Мосін Олександр – 
депутат обласної ради ( Миколаївська обласна організація політичної партії 
«ПРОПОЗИЦІЯ»),  Табунщик Антон – голова обласної ради. 

 
У ході обговорення проєкту рішення  депутатка обласної ради Демченко 

Тетяна  звернулася  особисто до головуючого Табунщика Антона із запитанням 
стосовно подальшої долі Комунального некомерційного підприємства 
«Миколаївський обласний Будинок дитини» Миколаївської обласної ради, який 
наразі реорганізується. 

 Нагадала про  два дитячі санаторії  - «Дубки та «Південний», які також 
були передані на баланс Миколаївської обласної дитячої клінічної  лікарні в ході 
реорганізації, але за станом на сьогодні  вони  закриті і не працюють.  

Поцікавилась, чи є шанси для функціонування  Комунального закладу 
«Миколаївський обласний Будинок дитини» Миколаївської обласної ради, який 
на цей час перебуває в стадії реорганізації. 

 
Головуючий Табунщик Антон  надав відповідь депутатці Демченко Тетяні 

на її запитання та повідомив, що Миколаївський обласний Будинок дитини  
функціонуватиме у складі відокремленого структурного підрозділу 
Миколаївської обласної дитячої клінічної лікарні. 

 
  Депутат обласної ради  Фроленко Володимир зазначив, що 08 серпня 

цього року він звернувся  на адресу голови обласної ради та в.о.  начальника 

         Доповідач:  Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради. 
 



14 

управління охорони здоров’я  Миколаївської обласної військової адміністрації з  
письмовим депутатським  зверненням  стосовно   надання   інформації  щодо 
кількості  звільнених  в ході реорганізації працівників в розрізі кожного  
комунального некомерційного підприємства,  яке реорганізується, але відповіді 
на своє депутатське звернення він не отримав.  

Наостанок додав, що в нього є всі підстави  вважати, що влада навмисно 
приховує цю інформацію і не надає відповідь на депутатське звернення, що є 
порушенням чинного законодавства. 

 
 Депутатка обласної ради Федорова Світлана акцентувала увагу депутатів  

на ситуації, яка, на її думку, відбувається в Комунальному некомерційному 
підприємстві «Миколаївський обласний центр лікування  інфекційних хвороб» 
Миколаївської обласної ради, яке наразі реорганізується, зазначивши,  що  людей 
навмисно ставлять в такі умови, які  тягнуть  за собою  подальше звільнення. 

 
У своєму виступі виконувач обов’язків начальника управління охорони 

здоров’я Миколаївської обласної військової адміністрації Ткаченко Ірина  
повідомила про збори трудового колективу комунального закладу, до якого 
приєднується Миколаївський обласний центр лікування  інфекційних хвороб,  що 
відбулися  за участю нинішнього керівника Центру,  керівника закладу, у складі 
якого функціонуватиме Центр, та  виконувача обов’язків начальника управління 
охорони здоров’я Миколаївської обласної військової адміністрації. 

 В ході зустрічі з трудовим колективом, - зазначила очільниця, - було 
відпрацьовано механізм подальшої роботи колективу, зокрема, організації роботи 
лабораторії, годування пацієнтів, роботи пральні, технічних працівників, 
питання, пов’язані з випискою пацієнтів. За станом на 01 серпня цього року, -  
додала виступаюча, - заборгованість у Миколаївського обласного центру 
лікування  інфекційних хвороб відсутня. 

 
 Депутат обласної ради Мосін Олександр звернувся до колег- депутатів з 

проханням дотримуватися вимог Регламенту Миколаївської обласної ради,  
активніше долучатися до роботи в постійних комісіях, задавати питання, які 
виникають в ході обговорення, та вирішувати їх на засіданнях постійних комісій 
перш ніж внести на розгляд сесії обласної ради, тому що деякі запитання 
депутатів доводиться чути по декілька разів. 

 
  Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 
Підсумки голосування:  
"за" – 36  
"проти" – 1 
"утримались" – 2 
"всього проголосували" – 39. 
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 ВИРІШИЛИ: (рішення №3 додається та формується в окрему справу) 
 

   
4.СЛУХАЛИ: 

 
Про затвердження передавальних актів комунальних некомерційних підприємств 
галузі охорони здоров’я (щодо приєднання до КНП «Миколаївський 
регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр» Миколаївської обласної 
ради). 

 

 
В обговоренні взяли участь:  Фроленко Володимир – депутат обласної ради  

депутатська група «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ»),  Демченко Тетяна – депутатка 
обласної ради  (позафракційна),  Федорова Світлана – депутатка обласної ради 
(позафракційна), Ткаченко Ірина - в.о. начальника управління охорони  здоров’я  
Миколаївської обласної військової адміністрації, Табунщик Антон – голова 
обласної ради. 

  
 Депутат обласної ради Фроленко Володимир запропонував зняти з розгляду 

на сесії  усі питання, які стосуються  реорганізації, детально вивчити їх та 
розглянути потім на сесії, яку провести офлайн. 

 
 Депутатка обласної ради Демченко Тетяна зазначила, що підтримує  

пропозицію колеги – депутата і звернулася до депутатів з проханням не приймати  
поспіхом такі важливі рішення, оскільки вони потребують ретельного вивчення, 
і від них залежить доля великої кількості людей. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 37 
"проти" – 2 
"утримались" – 3 
"всього проголосували" – 42. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №4 додається та формується в окрему справу) 
 
 
 

         Доповідач: Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради. 
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5.СЛУХАЛИ:  
 
Про затвердження передавальних актів комунальних некомерційних підприємств 
галузі охорони здоров’я (щодо приєднання до КНП «Миколаївська обласна 
клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради). 
 

В обговоренні взяли участь: Демченко Тетяна – депутатка обласної ради 
(позафракційна), Фроленко Володимир – депутат обласної ради (депутатська 
група «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ»), Ткаченко Ірина - в.о. начальника управління 
охорони  здоров’я  Миколаївської обласної військової адміністрації),  Федорова 
Світлана – депутатка обласної ради (позафракційна), Табунщик Антон – голова 
обласної ради.  

 
В ході обговорення депутат обласної ради  Фроленко Володимир  зосередив 

особливу увагу на важливому аспекті під час голосування сьогодні депутатами 
на сесії онлайн у дистанційному режимі, зазначивши, що нинішня сесія 
відбувається без чітких картинок із зображенням депутатів.  

 Наголосив, що замість депутата перед камерою, яка не фіксує зображення, 
може сидіти  стороння особа. Тому усі голосування з питань порядку денного, які 
відбуватимуться сьогодні на пленарному засіданні обласної ради, можна буде 
оскаржити в судовому порядку.  

 
Перед початком голосування депутатка обласної ради, директор 

Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна клінічна 
лікарня» Шабільянова Ірина  заявила про конфлікт інтересів, у зв’язку з чим 
утримуватиметься  від голосування з цього питання.  

 Головуючий Табунщик Антон надав коментар до заяви Шабільянової 
Ірини, зазначивши, що питання про передавальні акти не передбачає конфлікту 
інтересів, тому голосування може відбуватися у звичайному порядку.  

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 35 
"проти" – 1 
"утримались" –2 
"всього проголосували" – 38. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №5 додається та формується в окрему справу) 

         Доповідач: Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.
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6.СЛУХАЛИ:  
 
Про передачу Комунальному некомерційному підприємству «Миколаївська 
обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради на баланс та 
закріплення за ним на праві оперативного управління основних засобів. 
 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 37 
"проти" – 1 
"утримались" –2 
"всього проголосували" – 4. 
 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №6 додається та формується в окрему справу) 
 
 

Головуючий  Табунщик Антон повідомив, що до нього звернулися 
новообрані депутати обласної ради  Ніколенко Анатолій і Тернавська Наталія з 
проханням зарахувати  їхні  голоси  «ЗА» під час голосування  за проєкт  рішення 
«Про затвердження передавальних актів комунальних некомерційних 
підприємств галузі охорони здоров’я (щодо приєднання до КНП «Миколаївська 
обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради)». 

 

          Таким чином, всього за цей проєкт рішення проголосували 37 депутатів. 
 

 
 
7.СЛУХАЛИ:  
 
Про передачу Комунальному некомерційному підприємству «Миколаївський 
регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр» Миколаївської 
обласної ради на баланс та закріплення на праві оперативного управління 
основних засобів. 

 

         Доповідач: Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.

         Доповідач: Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.



18 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 39 
"проти" – 1 
"утримались" –2 
"всього проголосували" – 42. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №7 додається та формується в окрему справу) 
 
8.СЛУХАЛИ:  
 
Про передачу Комунальному некомерційному підприємству «Миколаївська 
обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради на баланс та закріплення 
за ним на праві оперативного управління основних засобів. 
 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 37 
"проти" – 0 
"утримались" –3 
"всього проголосували" –40. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №8  додається та формується в окрему справу) 
  

 
9.СЛУХАЛИ:  
 
Про внесення змін до Статуту Комунального некомерційного підприємства 
«Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради. 
 

 

         Доповідач: Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.

 
 

 

         Доповідач: Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.
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Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 38 
"проти" – 0 
"утримались" –3 
"всього проголосували" – 41. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 9  додається та формується в окрему справу) 
  

  
10.СЛУХАЛИ:  
 
Про внесення змін до Статуту Комунального некомерційного підприємства 
«Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр» 
Миколаївської обласної ради. 
 

. 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 40 
"проти" – 0 
"утримались" –3 
"всього проголосували" – 43. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 10  додається та формується в окрему справу)  
 
 
 
11.СЛУХАЛИ: 
 
Про внесення змін до Статуту Комунального некомерційного підприємства 
«Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради. 
 

 

         Доповідач: Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.

         Доповідач: Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.
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Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 39 
"проти" – 0 
"утримались" –3 
"всього проголосували" – 42. 
 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 11 додається та формується в окрему справу) 
  
 
12.СЛУХАЛИ: 
 
Про припинення трудових відносини з керівниками окремих комунальних 
некомерційних підприємств Миколаївської обласної ради. 
 

 
 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM». 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 40 
"проти" – 0 
"утримались" –2 
"всього проголосували" – 42. 
 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 12 додається та формується в окрему справу) 
  
 
 
13.СЛУХАЛИ: 

 
Про надання згоди на списання нерухомого майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області. 

 
Доповідач: Ткаченко Ірина  - в.о. начальника управління охорони 

здоров’я Миколаївської обласної військової адміністрації.
 

         Доповідач: Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату 
обласної ради.
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Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 39 
"проти" – 1 
"утримались" –0 
"всього проголосували" –40 . 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 13 додається та формується в окрему справу) 
  

 
14.СЛУХАЛИ : 

 
Про внесення змін до відомостей про юридичну особу - Комунальне 
підприємство «Миколаївська обласна варта». 

  
Доповідач: Кукуруза Микола– в.о. директора Комунального 

підприємства «Миколаївська обласна варта». 
 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 
Підсумки голосування:  
"за" – 42 
"проти" – 0 
"утримались" –0 
"всього проголосували" – 42. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 14 додається та формується в окрему справу)  
 

Далі головуючий повідомив про зміни в результатах голосування за проєкт 
рішення №13«Про надання згоди на списання нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області», які 
пов’язані з тим, що депутатка Федорова Світлана «утрималась» під час  
голосування  з цього питання. Таким чином, підсумкові результати голосування 
є такими:  
 

за" – 39 
"проти" – 1 
"утримались" – 1 
"всього проголосували" – 41. 
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15.СЛУХАЛИ: 
 
15. Про внесення змін до відомостей про   юридичну особу - «Миколаївський 
фаховий коледж культури і мистецтв» Миколаївської обласної ради, які містяться 
в Єдиному   державному реєстрі  юридичних осіб,    фізичних осіб – підприємців 
та громадських  формувань. 

Доповідач: Бойченко Віталій – заступник начальника управління 
культури, національностей та релігій Миколаївської 
обласної військової адміністрації.

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 39 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 39. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 15 додається та формується в окрему справу)  
 
16.СЛУХАЛИ: 
 
Про внесення змін до Статуту Комунального закладу «Миколаївська спеціальна 
школа № 6» Миколаївської обласної ради. 

 
Доповідач: Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 

Миколаївської обласної військової адміністрації.
 

          В обговоренні  взяли участь: Демченко Тетяна – депутатка обласної ради 
(позафракційна), Селіванова – Зеркаль  Ірина - в.о. директора Комунального 
закладу «Миколаївська спеціальна школа № 6» Миколаївської обласної ради,  
Табунщик Антон  - голова обласної ради. 
 
 У ході обговорення проєкту рішення депутатка обласної ради 
Демченко Тетяна порушила ряд важливих питань, які є першочерговими для 
функціонування Комунального закладу «Миколаївська спеціальна школа № 6» 
Миколаївської обласної ради. 

   Перш за все депутатка поцікавилась, яка кількість дітей з міста 
Миколаєва і яка кількість дітей з області  навчатиметься у спеціальній школі . 

 Також Тетяна Василівна звернулася до доповідачки із наступними 
запитаннями, зокрема: чи виділено кошти на харчування дітей, яким чином воно   
буде організовано  та  як планується здійснювати  підвезення вихованців  до 
навчального закладу. 
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 Відповідь на запитання депутатки Демченко Тетяни надали директорка 
департаменту освіти і науки Миколаївської обласної військової адміністрації 
Веліховська Алла  та Селіванова – Зеркаль  Ірина - в.о. директора Комунального 
закладу «Миколаївська спеціальна школа № 6 Миколаївської обласної ради.   

  
Далі проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 40 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 40. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 16 додається та формується в окрему справу)  
 
 
17.СЛУХАЛИ: 

 
Про зміну типу і назви закладу освіти, що належить до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, та затвердження  
його  Статуту. 

 
Доповідач: Веліховська Алла– директор департаменту освіти і науки 

Миколаївської обласної військової адміністрації.
 

           В обговоренні взяли участь:  Фроленко Володимир – депутат обласної ради 
(депутатська група «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ»), Демченко Тетяна – депутатка 
обласної ради (позафракційна), Табунщик Антон  - голова обласної ради.  
 
           В ході обговорення депутатка обласної ради Демченко Тетяна звернулася 
до Веліховської  Алли, директорки  департаменту освіти і науки Миколаївської 
обласної  військової адміністрації, із запитанням  щодо кількості дітей з міста 
Миколаєва та кількості дітей з області, які навчатимуться  в цьому закладі. 
            Депутатка порушила питання стосовно організації харчування учнів у  
цьому закладі освіти, зокрема поставила питання чи виділено кошти на 
харчування вихованців. 
             Промовиця відзначила, що  заклад має високий рівень підготовки до 
нового навчального року і тому буде дуже прикро, якщо  не на належному рівні  
буде  організовано харчування учнів у  ліцеї. 
 
            Запропонувала надати таке  протокольне доручення: 
департаменту освіти і науки Миколаївської обласної  військової адміністрації 
сприяти у виділенні необхідного фінансового ресурсу для забезпечення 
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безоплатного харчування учнів (вихованців) ліцею за рахунок коштів обласного 
бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством, відповідно 
до встановленого в закладі режиму ( кратності) харчування.  
  
           Депутатка звернулася  з усним депутатським зверненням до директорки  
департаменту освіти і науки  Миколаївської військової адміністрації  
Веліховської Алли стосовно надання  їй інформації щодо суми  коштів, виділеної  
на харчування дітей, та  яким чином  буде організовано харчування у  цьому 
навчальному закладі. 

   
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 
 
Підсумки голосування:  
"за" – 38 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 38. 
 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 17 додається та формується в окрему справу)   
 
 
 Головуючий повідомив, що до участі у роботі сесії доєднався Дмитро 

Лубінець, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини. 
 
У своєму виступі Дмитро Лубінець висловив подяку депутатам обласної 

ради за підтримку проєкту рішення, згідно з яким буде виділено приміщення  для 
створення у місті Миколаєві Регіонального центру  захисту прав людини. За 
рахунок міжнародних партнерів у цьому приміщенні буде проведено ремонт,-
зазначив омбудсмен. 

 Тут постійно  знаходитимуться  мої представники, які проводитимуть 
зустрічі з громадянами та громадянками України та робитимуть все можливе  для 
захисту прав  громадян.  

   Окремим, найбільш важливим питанням для вирішення, - наголосив 
Дмитро Лубінець, -  буде питання повернення з російського полону  героїв та 
героїнь -   мужніх захисників України,  а  також пошук осіб, які зникли безвісти. 
Висловив сподівання, що спільними зусиллями  буде досягнуто вагомих 
результатів у цьому напрямі. 

 
 Голова обласної ради  Табунщик Антон повідомив, що надійшла  

інформація від депутата  обласної ради Пліткіна Олександра з проханням 
урахувати його голос «ЗА» в результатах голосування з питань порядку денного 
№3, №13, №15. 
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Таким чином, остаточними  є такі результати голосування : 
 

з питання №3 «Про затвердження передавального акта Комунального 
некомерційного підприємства «Миколаївський обласний Будинок дитини» 
Миколаївської обласної ради»: 
 

за" – 37 
"проти" – 1 
"утримались" – 2 
"всього проголосували" – 40; 
 

         з питання №13 « Про надання згоди на списання нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області»: 

 
за" – 40 
"проти" – 1 
"утримались" – 1 
"всього проголосували" – 42; 
 
 з питання№15 «Про внесення змін до відомостей про   юридичну особу - 

«Миколаївський фаховий коледж культури і мистецтв» Миколаївської обласної 
ради, які містяться в Єдиному   державному реєстрі  юридичних осіб,    фізичних 
осіб – підприємців та громадських  формувань»: 

за" – 40 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 40. 
 

 
18.СЛУХАЛИ: 
 
Про затвердження списку присяжних Снігурівського районного суду 
Миколаївської області. 

 
Доповідач: Табунщик Антон  - голова обласної ради. 

            
           В обговоренні взяли участь:  Фроленко Володимир – депутат обласної ради 
(депутатська група «ЗА ЖИТТЯ ТА УКРАЇНУ»), Табунщик Антон  - голова 
обласної ради.  
 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
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Підсумки голосування:  
"за" – 37 
"проти" – 0 
"утримались" – 1 
"всього проголосували" – 38. 
 
 
ВИРІШИЛИ: (рішення №18 додається та формується в окрему справу)   

 
 
19.СЛУХАЛИ: 
 
 Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської обласної ради 
восьмого скликання Маляренка О.Ю. 

  
Доповідач: Табунщик Антон - голова обласної ради. 

 
 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM». 
 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 35 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 35. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 19 додається та формується в окрему справу) 
 

 
             Від імені депутатського корпусу Миколаївської обласної ради   
головуючий Табунщик Антон  висловив подяку депутатові обласної ради 
Маляренку Олегу Юрійовичу за співпрацю у складі депутатського корпусу 
обласної ради восьмого скликання на благо нашої  Миколаївщини та України в 
цілому. 
 
 
          Наостанок  голова обласної ради Табунщик Антон  привітав усіх з 
найбільш значущою подією в історії нашої держави – Днем Незалежності 
України. 
         Побажав  щастя, добра, мирного неба, непохитної віри в Перемогу та 
гідного  майбутнього  у незалежній  процвітаючій  державі,  назва якої -  Україна. 
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Головуючий Табунщик Антон повідомив, що усі питання порядку денного 
розглянуто.  

 
 На цьому роботу пленарного засідання обласної ради оголошено 

завершеною.  
 
 

 (Лунає Державний Гімн України) 
 

 
 
 
 
Голова обласної ради              Антон ТАБУНЩИК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
Федулова Галина 
 

 


